

## Как сохранить веру

Главное – держать под контролем рассудок по указанной методике. Если вы регулярно напрягаетесь, применяя ее, - результата добьетесь.

Опираясь на знание Законов (воздаяния, выбора, движения, подобия, компенсации и т.д.), необходимо проложить логическую связь между эмоцией, с которой вы боритесь, и Законом, который данная эмоция нарушает.

Тем самым выявите незаконность эмоции и **вину перед собственной душой и перед Творцом**.

Если кому-то такой мотивации недостаточно, то духовная цель - всего лишь декларация.

Несколько иной подход к эмоции – страх. Он уходит под напором воли и веры в неизмеримое превосходство Силы Творца над силой тьмы. Только вера в это должна быть искренней, а не мыслью о вере.

В борьбе с внутренним противником вы неизбежно столкнетесь с навязыванием нежелательных мыслей.

Их надо уметь квалифицировать, какой конкретно Закон вас подталкивают нарушить.

Или в ином случае пытаются отнять время на праздные темы, утомить мозг отвратительными словами, ненужной назойливой музыкой, увлечь в бытовые разборки и многое другое.

Это доказывает, что тьма все время пытается сохранить контроль над рассудком и удержать подальше от духовной темы, а еще лучше - в негативном состоянии психики. Борьба есть борьба, кто кого!

И тут вам понадобится вся ваша воля, ибо весь упомянутый мозговой штурм часто имеет свою, казалось бы убедительную логику и достаточно сильное давление, держащие сотни миллионов людей в зависимости.

**Главная задача тьмы - лишить человека веры**. Тем самым он остается без поддержки Свыше и не в состоянии дать отпор.

Недаром нам сказана фраза: “Бди и молись”.

Не ленитесь чаще напрягать волю и **не пропустите момент, когда тьма начинает продавливать, отсекая от Света.**

Обратите внимание на то, что простым напряжением воли - тьму из рассудка не всегда изгонишь, **ибо он требует логики, и ваша задача - оперативно предоставить ее.**

Каким образом?

Необходимо вспомнить соответствующий моменту Закон и, **включив максимум воли, выдавить из рассудка логику тьмы** (типа тебя обидели – отомсти) **и заместить логикой Закона** (обидчик дает шанс искупить грех).

Слепая вера не выстоит, так как рассудок соглашается только с логичными аргументами и вы ими вооружены.

Иногда атака тьмы выглядит как падение настроения, давления на грудь, першения в горле, неприятные состояния в разных частях тела вплоть до острой боли. (Если только это не карма и не толчок со стороны Света).

Главное - не паниковать и давать отпор формами.

**Если вера в наличии - Свет наполняет силой ваши формы и наоборот.**

Прежде всего **вы должны быть правы и не лениться максимально напрягаться.**

Чаще всего человек теряет веру из-за лени, слабой воли, неспособности активно и одновременно применять весь арсенал наработанного опыта. Отчаиваться и унывать не надо, воспитывайте в себе терпение и оптимизм. Далекое не все быстро получается, главное - не сдаваться.

Что же еще требуется для победы?

Волю надо тренировать, неустанно применяя ее в описанном процессе.

**Старайтесь каждый раз максимально задействовать ее, и через некоторое время воля окрепнет.** Итак, шаг за шагом.

Мы слишком долго духовно спали, одни - больше, другие - меньше, поэтому и результаты у всех разные. Отсюда и подниматься в гору, восстанавливая духовную мышцу – волю, нелегко.

В многочисленных нарастающих проблемах заложены возможности искупления грехов через страдания, укрепление воли через преодоление, ускоренного духовного роста через интенсивность жизненного процесса.

Когда-то мои многолетние настойчивые духовные усилия дали реальные результаты. Со временем, в лучшую сторону стали меняться здоровье и судьба. Появилось право искренне сказать – я знаю, Бог есть! Изначальная вера, на основании приобретенного опыта и позитивных изменений, превратилась в убежденность. Это уже другой уровень отношений со Светом.

Опыт - упрямая вещь, особенно многолетний.

*Копите его, и он будет надежной опорой вашей веры.* Эта тропа проверена – идите по ней.

Есть категория людей, которые все прослушали, все знают, получили полный пакет поддержки, но движения духовного нет или почти нет.

Тьма может какое-то время особо не тревожить, но придет час, когда станет невероятно тяжело, и поздно будет просить прощения и помощи у Господа.

Я всегда готов помочь в пределах своих возможностей. Но не тащить на себе инертных, а поддержать в трудную минуту идущих. Это условие диктует не мое желание или нежелание, а Закон выбора.

Идешь к Свету – получишь помощь свыше. Не идешь – никто не заставляет, но и помощи не будет. Никогда нельзя опускать руки. Это тоже форма, в данном случае отказа от борьбы, а значит от Света.

*Помните об этом, и о том, какое сейчас время!*

*Апрель 2020  
Луценко Ю. Н.*